
 

 ترقيم الصفحات لمعرفة عددها .  والنظر إلىالتأكد من القسم واسم المقرر ،  يلزم

 
 2من  1الصفحة :

 (102 ( )مبادىء الاقتصاد الكلي)  قررم( الثالثالمستوى )   (الاقتصاد  قسم )تدريبي أسئلة اختبار ل ح

 () يرجى الإجابة عن جميع الأسئلة الآتية باختيار إجابة واحدة فقط 

 :كلما GDPنمو الناتج المحلي الاجمالي يزداد  (1)س

    
 قلت الصادرات )ب(  المستوردات زادت ) أ ( 

  سبقكل ما  )د (  زاد تراكم رأس المال )ج( 

 هو:العائد على راس المال   (2)س

  سبقلا شيء مما  )د ( سعر الفائدة )ج(  التضخم )ب(  البطالة )أ ( 

  : الانتاج الكلي من السلع والخدمات هو المنحنى الذي يمُثل   (3)س

    
 منحنى فيليبس )ب(  PPFمنحنى امكانيات الانتاج  ) أ ( 

  درجة 45 خط ال )د (  عرض النقودمنحنى  )ج( 

   :الانفاق الاستثماري يُعتبر احد مكونات الطلب الكلي   (4)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 تيار الفرد خلال فترة زمنية معينة:هي   Wealth الثروة     (5)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 : ارتفاع اسعار السيارات في البلد يعُتبر تضخم  (6)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 =Yd الدخل المتاح     (7)س

    
 T×Y )ب(  Y+T ) أ ( 

  T-Y )د (  Y÷T )ج( 

 :GDPالناتج المحلي الإجمالي      (8)س

    

  خلال فتره زمنية معينةمن سلع وخدمات ه مواطنو البلد نتجإجمالي ما ي    ( أ )

 وخدمات سواء من قبل المواطنين أم غيرهم خلال فتره زمنية معينةمن سلع بلد نتج في الإجمالي ما يُ   ()ب

 هو انتاج الحكومة من السلع والخدمات خلال سنة كاملة  )ج(

  سبقلا شيء مما   ( )د

 :في شريان التدفق النقدي الدائري للدخل  Injectionيداعا يمُثل ا     (9)س

    
 الضرائب )ب(  الادخار ) أ ( 

  الصادرات )د (  الواردات )ج( 

مليون ريال و ان الناتج المحلي بالاسعار  1200علمت أن الناتج المحلي الاجمالي بالاسعار الجارية لسنة ما يساوي إذا      (10)س

 يساوي: GDP Deflator الرقم القياسي للأسعار أو المخفض الضمنيمليون ريال، فيكون  1000الثابتة يساوي 

   200 )د (  021 )ج(   80 )ب(   100 )أ ( 

 قانون ساي للأسواق ينص على أن : (11)س

    
 يولد الدخل Gالانفاق الحكومي  )ب(  الطلب يخلق العرض ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  العرض يخلق الطلب )ج( 

 :(ي )الارقام بالمليار ريالمرتبطة بالمثال التال 16إلى  12الفقرات من 
 : بالمعادلات التالية النموذج الكينزي موضحا   افترض أن

 C=25+0.80Y      دالة الاستهلاك :       
 G=10الانفاق الحكومي :                

 I=20                       الانفاق الاستثماري:               
 

 ؟مقدار مضاعف الانفاق في هذا الاقتصادكم  (12)س

  5 )د ( 3.5 )ج(  2.5 )ب(  2 )أ ( 

 ؟في هذا الاقتصاد التوازني  كم مقدار الدخل (13)س

  ارملي 300 )د ( يارمل 275 )ج(  ارملي 120 )ب(  ارملي 100 )أ ( 
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 2من  2الصفحة :

 (102 ( )مبادىء الاقتصاد الكلي)  قررم( الثالثالمستوى )   (الاقتصاد  قسم )تدريبي أسئلة اختبار ل ح

 :فإن الدخل التوازني سوف يزيد بمقدار ، ار ريالملي  10بمقدار  نفاق الاستثماريت الاإذا زاد   (14)س

  ارملي 50 )د ( ارملي 40 )ج(  ارملي 30 )ب(  ارملي25  )أ ( 

 يساوي : ستهلاكللاالميل الحدي   (15)س

   0.9 )د (  0.40 )ج(   0.80 )ب(  0.20 )أ ( 

 دالة الادخار هي :     (16)س

    
  = Y00.2 + 25-S )ب(  S = 25 + 0.25Y ) أ ( 

  S= -25 + 0.30Y )د (  S = 25+ 0.20Y )ج( 

 :ضمن الناتج القومي الإجماليحسابها يتعين  ما أنتجه من قمح ولم يقم ببيعه للمطاحنم المزارعقيمة ما يستهلك     (17)س

  جملة خاطئة )ب(  جملة صحيحة ) أ (     

 الاقتصادي تشمل : ركودالتي تستخدم في حالة ال توسعيةالسياسة المالية ال   (18)س

    
 T تخفيضاو  Gزيادة  )ب(  Tةاو زياد Gتخفيض  ) أ ( 

  سبقلا شيء مما  )د (  Tأو تخفيض  Gتخفيض  )ج( 

  الاسعار والاجور هي من فرضيات:مرونة      (19)س

    

 النظرية الكينزية  ( أ )

 النظرية النقدية  ()ب

 النظرية الكلاسيكية (ج)

  النظرية الاحادية  ( )د

 :قه عادة إرتفاع مستوى الأسعارأعلى نقطة في الدورة الاقتصادية وتتميز بارتفاع أكبر في مستوى الإنتاج يراف  (20)س

    

 Boom الرواجمرحلة   ( أ )

 Recoveryمرحلة الانتعاش   ()ب

 Recessionالركود مرحلة   )ج(

  لا شيء مما سبق  ( )د

 
 
 

 


